

XIV. kerület

Letört a kerék

A Hungária körút 103-hoz február 25-én, este hétkor hívták a tűzoltókat, ahol egy Volvo FH13-as kamionnak letört egyik kereke a hátsó tengelyéről. A kerékről leszakadt a gumi és az kigyulladt. Személyi sérülés nem történt.

Kigyulladt az autó

Március 1-én 8 órakor a Kacsóh Pongrác úti felüljárón átszakította a szalagkorlátot egy Ford Escort és kigyulladt a motortere. Vezetőjét sérüléseivel az Árpád kórházba szállította a mentő. A raj egy D sugárral oltott és utána megszüntette a forgalmi akadályt.

Makacs sofőr

A Nagy Lajos király út 79-nél egy Ford Fiesta a villamosínekre hajtva elakadt március 2-án, éjjel 3 órakor. A raj éppen megkezdte volna a kocsit levontatását a sínpályáról, de a láthatóan ittas vezető ezt megakadályozta, mivel nem írta alá az ilyenkor szokásos beleegyező nyilatkozatot. A raj a kihívott rendőrökre hagyta a helyzet megoldását és bevonult a laktanyába.

Viharkárok

A március eleji viharos szél sok helyen okozott kárt fáknak, vezetékeknek, épületeknek. Többek között a Gödöllői út 1-nél egy 15 méteres fa dőlt ki az utcán. Az Egressy út 18. szám előtt egy tíz méteres fát döntött a szél a trolivezetékre. A Zichy Mihály utca elején szintén a trolivezetékre dőlt egy fa átszakítva a közvilágítási vezetéket is.

A Fűrész utca 79-ben a melléképületre zuhant a szomszédos ház tűzfala, senki nem sérült meg. Az Ilosvay Selymes Péter utca 130-nál fenyőfa zuhant a kerítésre, villamosvezetékre, úgy mint a Jeszenák János utca 66-nál. Kidőlt fákat távolítottak el a tűzoltók az Egressy út 163-nál, a Vezér út 168. szám előtt, az Angol utca 65-nél is.

Betegmentés

Március 4-én 10 óra 41 perckor hívták a tűzoltókat a Rákosfalva park egyik tízemeletes lakóépületéhez, melyben egy első emeleti idős lakó rosszul lett és nem bírt ajtót nyitni a mentősöknek. A raj az erkélyen át hatolt be.

Karambolok

Az Erzsébet királyné útja 104. szám előtt egy Opel és egy Suzuki személyautó ütközött 6-án, 14 óra 40 perckor. Két sérültet a mentők a helyszínen láttak el. Mivel a kocsik a villamosforgalmat akadályozták, a raj átadta a terepet a BKV mentőszerrel kivonuló csapatának.

Március 9-én két személyautó karambolozott a Fogarasi út és Kerepesi út találkozásánál, két személy megsérült. A 20 óra 40 perckor riasztott raj megszüntette az üzemanyagfolyást és átadta a helyszínt a rendőrségnek.

XVI. kerület

A vonat volt erősebb...

A Veres Péter úton haladó 929-es számú HÉV-szerelvény egy Fiat Unoval ütközött a Lándzsa utcánál február 27-én 11 óra 30 perckor. A kocsit súlyosan megsérült hölgy-utasát már kiemelték a roncsból, mire a tűzoltók meg-

Tűzoltósági hírek



TARLÓÉGETÉS KÖZBEN lángra kapott a gáz február végén **Nagytarcsán, az új lakópark területén, egy beépítésre váró telken. A tűzoltók hatalmas erőkkel vonultak a helyszínre, mivel a közelben egy nagynyomású gázvezeték is halad, s elsősre nem volt kideríthető, hogy mi is kapott lángra. Szerencsére nem volt nagy a baj, a tüzet a gázművek szakembereinek segítségével sikerült eloltani.**

érkeztek. A raj kézi erővel szüntette meg a forgalmi akadályt.

Leégett faház

Egy Akácos úti 15 négyzetméteres hétvégi ház vált a tűz martalékává február 27-én, veszeléyztetve a szomszédos faházakat is. Az este 7 óra előtt riasztott raj két gyorsbeavatkozóval oltotta el a tüzet.

Két sérült

Egy Nissan személyautó ütközött egy Iveco típusú teherautóval az Arany János utca 57. szám előtt február 29-én 16 óra 15 perckor. A mentők két sérültet vittek kórházba. A raj a rendőrségi helyszínelés után szabaddá tette az utat a forgalomnak.

Orkán

Március 2-án 7 órakor a Kallitka utca 3-hoz vonultak a tűzoltók, ahol az erős szélvihar az úttestre döntött egy húszméteres fenyőfát, elektromos vezetékeket is átszakítva. Az Elmű szakaszos áramtalanítása után a raj motoros fűrésszel dolgozott. 18 óra 40 perckor a Vidámvásár út 24-be vonultak, ahol egy garázsra dőlt egy fa, 20 órakor a Bökényföldi út 1-hez, ahol akácfát döntött a szél az úttest fölé. Egy Pálya utcai családi ház udvarán 25 méter magas, egészséges fenyőfát akartak kivágnatni a tűzoltókkal – a viharra hivatkozva. A költségkímélő ötlet nem vált be. Egy Bökényföldi úti társasház oldaláról letépett egy vakolatdarabot a szél, s az vészesen lógott az úttest fölé. A raj elkerítette a forgalom elől a veszélyes területet, a helyzet megoldásáról a közös képviselő gondoskodott. Két fa dőlt ki egy Farkasfog utcai ingatlan kertjéből a kerítésre, a raj 2-án, 15 óra 30 perckor motoros fűrésszel darabolta fel ezeket.

3-án 10 óra 42 perckor hívták a tűzoltókat a Sasvár utcai templomhoz, melynek tetején a szél megbontotta a bádoglemez borítást.

Március 4-én déli 1 órakor a Csömöri út 153-ba hívták a rajt, mert a széltől egy tizenöt méteres fenyőfa vészesen megdőlt a ház felé. A veszélyes helyzetet daruval és motoros fűrésszel oltották meg.

Agglomeráció

Tarolt a szél a faállományban

A március 1-én, délután érkezett vihar ismét nagy tarolást végzett a környék faállományában. A Kistarcsa-Kerepes-Veresegyház főcsapást követő szél rengeteg fát döntött ki, illetve faágak szakadtak utakra, autókra. Sok tetőt is megbontott, illetve a kórház tetején egy légkondicionáló berendezést is arrébb tett. Az esemény után 41 riasztást kaptak a tűzoltók, és még a szerdai napon is jeleztek veszélyhelyzeteket. Szerencsére a területükön személyi sérülést nem okozott a vihar.

Égő tűzifa

Egy családi ház hátsó udvarában álló, 3x3 méteres melléképület, illetve a mellette tárolt tűzifa égett március 8-án Kartalon. A tűz a családi házat is veszélyeztette, de még az átterjedés előtt sikerült a tűzoltóknak a lángokat megfékezni. Személyi sérülés az eset során nem történt.

Gyújtogatás?

Március 9-én, a délelőtti órákban egy családi ház udvarán álló személyautó gyulladt ki Pécelen. A jármű nagy része a tűzoltóság kéréséig kiégett. Mivel a jármű több napja állt a helyén, és nem üzemelt, a tulajdonos részéről felmerült a gyújtogatás gyanúja. Így a rendőrség is vizsgálódik az ügyben, de (mivel a jármű nagyrésze kiégett) igen nehéz bármilyen egyértelmű megállapítást tenni. Az utóbbi időben ez a harmadik eset, hogy jármű tűzvizsgálata során alapos a gyanú a szándékos tűzokozásra.

Mátyásföldi Állatorvosi Rendelőintézet
Tel: 403-0488

Dr. Pesti József: 06-30-227-1286

XVI. László u. 46. (Ikarusnál)

Rendelés: H-P: 10-12, 16-20 Sz: 8-12

Szolgáltatások:

- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszettség ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlevel
- korai uh. vemhesség megállapítás
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

Rendőrségi hírek

BETÖRÉSI KÍSÉRLETET jelzett egy Műkő utcai családi ház riasztóberendezése március 10-én a rendőrségen, ahonnan azonnal a helyszínre indultak a járőrök.

A közelben egy nagy sebességgel elhajtó motorosra lettek figyelmesek, gyanús viselkedése miatt üldözőbe vették, majd megállásra kényszerítették. A 37 éves, büntetett előéletű férfi megállt ugyan, de a rendőrök közeledtére hirtelen menekülni kezdett – történetesen éppen a Veres Péter úti Rendőrkapitányság irányába. A kapitányságról négy egyenruhás kolléga lépett akcióba: hirtelen elzárta a négy sávot. A menekülő motoros ezt észlelve szándékosan egyiküknek hajtott, s bár a rendőrnő félreugrott, mégis elgázolta őt a motoros, kézsérülést okozva ezzel. Továbbmenekülve azonban az Olga utca és a Sasvár utca kereszteződésében a hirtelen kanyarodástól elesett, s a motort sem tudta újraindítani. Az őt üldöző rendőrök a kocsiból kiugorva próbálták elfogni az ekkorra már igen gyanús alakot, de ahogy közelítettek, a férfi egy gázsprayvel közelről feléjük fújta. Nem találta el őket, így a rendőrök el tudták fogni és megbilincseltek. Eközben még több rúgással próbálkozott, egyik rendőrnőnek ettől alaposan megzúdodott a kézfeje. A helyszínen lévő járőrök az eseményből csak egy részletet láthattak, mert többen úgy gondolták, a rendőrök bántalmaznak valakit, azt valószínűleg nem látták, az elkövető mit tett, és ezért rendőri túlkapásra gyanakodtak, s nem hagyták ezt szó nélkül. Az egyik 44 éves járőrelőt elő is kellett állítani a kapitányságra rendezavarás szabálysértése miatt. Természetesen hivatalból a rendőri intézkedést is ki kell vizsgálni, egy rendőr sem tehet semmit büntetlenül. A gyanúsított pedig feltehetően egy betörés megzavart tettese, aki ellen több

rendbeli hivatalos személy elleni erőszak, közlekedési bűncselekmény és betöréses lopás miatt indul büntetőeljárás.

FEGYVERES RABLÁS történt március 17-én 2 óra tájban a XVI. Wesselyi utca és Rákosi út kereszteződésénél. A riasztásra érkezett járőrök azt látták, hogy az egyik elkövetőt a sértettek és egy biztonsági cég emberei már elfogták, egy másik – a rablásban szintén résztvevő – utcán haladó férfit pedig ők fogtak el, akit a sértettek mutattak meg.

Mi is történt valójában ami még a környéket is rendesen felkavarta? A két elkövető, miután tudomására jutott, hogy abban a bizonyos irodában nagy mennyiségű készpénz van, rablást tervezett. Először egyikük próbálta üzleti kapcsolatra való hivatkozással megteveszteni az alkalmazottat, mondván, a vezető távollétében ő a megbízott a pénzfelvétele. De ez nem jött be. Kis idő múlva újra próbálkozott, de mivel akkor sem hitt neki az alkalmazott, felkapta a asztalon lévő pénzkazettát, és megpróbált elszaladni. Az alkalmazott hölgy azonban utánaeredt, aminek dulakodás lett a vége, sőt, két másik alkalmazott sietett a segítségére. Erre az elkövető megütötte az egyik hölgyet, a férfira meg fegyvert fogott, amire ő nem ijedt meg, gondolván, hogy az csak egy gázfegyver. Úgy is volt, de az elkövető mégiscsak elsütötte. Ekkor került elő a másik férfi, aki bűntársának segítve a meglőtt férfit a földön ütötték, rúgták, majd menekülni kezdtek. A közben riasztott biztonsági cég emberei, a járőrök, s a 3 perccen belül kikerkező járőrök rövid üldözés után elfogták a két elkövetőt. Velük szemben a Budapesti Rendőrkapitányság rablás bűntette miatt folytat eljárást. A rendőrség külön köszönetét fejezi ki a sértetteknek a bátor helytállásért, amivel megakadályozták az elkövetők elmenekülését.

CSAK 16 db/m²

az optimális építőrendszer



Ami a **POROTHERM® N+F** építési rendszer tud, az nem mindennapi. Egy életre szól! A rendszer legjobb tagja a **POROTHERM®44 N+F** a szenzációs új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddig felülmúló hőszigetelő képesség

Építőanyag, Szállítás

NEDALUHA

Schiedel kémény akció

KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonárak, szigetelőanyagok is kaphatók

Megnyitottuk új telepünket!

1165 Bp., Újszász u. 47/D.

1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68

Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig